



Hagyomány és innováció a balatonfüredi Vitorlás étteremben

GRANULDISK®



*“Mintha naponta újonnan
csomagolnám ki az edényeket.”*

Nemcsak konyhájában, hanem egész miliójében a hagyomány fontosságára törekszik a Vitorlás étterem vezetősége. Nem is csoda, hiszen a név és a helyszín is kötelez: 1886-ban kezdik építeni az épületet Hauszmann Alajos tervei alapján, majd jelenlegi helyén 1922-ben építik újjá. A balatoni vitorlázás egyik bölcsőjeként a tradíció az étterem konyhájában is fellelhető. A családi hangulat és az otthoni ízvilág minden vendég számára azonnal ismerőssé teszi a helyet: itt nem újragondolt fogásokat, hanem nagyanyáink receptjei által készült ételeket fogunk találni. A vezetőség a hagyomány mellett azonban igen nagy hangsúlyt fektet a technológiára is, ezért a gépek fejlesztése szintén mindig terítékre kerül.

GRANULDISK®

A Granuldisk az egyik legjobb döntés volt

Így történt ez a Granuldisk esetében is.

Szöllősi Tamás tulajdonos elmondása szerint ma már fontos, hogy minél kevesebb emberi tényező legyen a konyhán, ezért a technológiai fókusz elengedhetetlen a Vitorlás esetében is.

“Sokáig gondolkoztam, hogy megvegyük-e a Granuldisket, de nagyon hamar kiderült, hogy ez a lehető legjobb döntés volt. Komolyan gondolom, hogy a kategóriájában ma ennél jobb gép a piacon nincs. Mintha naponta újonnan csomagolnám ki az edényeket. A döntésben a Coninvest is nagyon sokat segített, akik révén ki is próbálhattuk a gépet vásárlás előtt. Mi több, nemcsak minden követelménynek megfelelő edényeket kapunk, hanem még a lefolyó problémáink is megoldódtak a Granuldisk alapos zsíroldó hatásának hála.”



Szöllősi Tamás
tulajdonos
Vitorlás étterem
Balatonfüred



Miért választottuk **GRANULDISK®** mosogatógépet?

- a legjobb zsíroldás, amit el tudunk képzelni
- tényleg kevesebb víz fogy
- nincs több eltávolíthatatlan szennyeződés az edényeken
- megkönnyíti a munkánkat

Tapasztalja meg a GRANULDISK® élményt Live Wash™ bemutatónkon. Jelentkezés: zsofia.kucsera@coninvest.hu